

我县召开残联工作会议暨残疾人“两项补贴”发放工作推进会

近日,我县召开了残联工作会议暨残疾人“两项补贴”发放工作推进会。各乡镇(青溪新城)残联分管领导、专职委员等50余人参加。

首先,会议就我县残疾人两项补贴发放推进工作进行了动员和部署。着重强调两项补贴事关残疾人的生活,已列入民生领域工作督查的重要内容,和乡镇年度残疾人工作的考核任务,各乡镇要高度重视,切实履行初审和资金发放的责任,及时将两项补贴发放到残疾人手中,让这项惠民政策办实办好。

其次,针对我县2019年残疾人工作要点进行了详细讲解。同时要求各乡镇要以实施残疾人“两项补贴”制度为基石,以省级精准康

复服务试点县为抓手,结合全省“8+1”高质量助残行动实施方案,从解决残疾人最关心、最直接、最现实的利益问题入手,创新创优,精准发力,加快推进残疾人全面共享小康进程。

党组书记、理事长周光华总结了过去一年的成绩,重点提出2019年我县残疾人工作要从七个方面抓好落实:一是在深化服务上花心思,全面推进省级社区康复试点县工作;二是在提速度上下工夫,全面推进残疾人“两项补贴”工作;三是在保精准上下力气,扎实开展残疾人服务状况和需求专项调查工作;四是在找载体上下工夫,加大实施残疾人创业就业工作;五是在搞文体等活动上出实招,



加强残疾人事业宣传;六是在无障碍家庭改造上取实效,推进无障碍环境建设;七是在提升服务本领上下工夫,加强残联队伍建设。

汪静

良言美句三月暖,关心关切到基层

3月12日,踏着春的脚步,淳安县实验幼儿园迎来了县联系领导、政协副主席汪雪梅来园指导。

汪雪梅在实验幼儿园园长孙萍的带领下,饶有兴趣地参观了幼儿园的角角落落。一路走来,汪雪梅深深感受到我县学前教育的巨大变化,由衷赞叹在这里生活学习的孩子,真正享受着幸福童年。

参观之后,汪雪梅听取了幼儿园基本情况介绍,特别询问了目前幼儿园发展中存在的主要困难和问题。当得知面临资金压力和队伍建设压力时,她提出:要在保证办优质园满意园目标不放松的同时,积极开动脑筋,多渠道多途径合力优化办园条件和提高队伍质量,进一步办好实验幼儿园,更好发挥全县学前教育龙头地位和示范作用。

孙萍

人勤春来早 富文乡村两委干部春训别开生面

3月16日,阳光灿烂,春意融融,人气兴旺的雪坑源里多了一批特殊的“游人”,富文乡村两委干部春训暨能力提升团建活动正当时,共70余人参加活动。

春训活动从一场团建素质拓展开始。村干部分成3组,整装上阵,在各种充满挑战和趣味的项目中,队员们团结合作,积极参与,一次又一次地战胜了自我。村干部们玩得尽兴,也进一步认识了自己,增强了团队凝聚力。

素拓结束,一份两委干部应知应会知识竞赛试卷摆在了村干部们面前。考试结束后,又随即开始了村干部论坛,围绕着村集体消薄增收,10个村书记逐个上台陈述2019年发展思路:“章坑村将发展中华峰养殖,从

农户手上收购蜂蜜,通过电商平台进行网上销售。”“六联村计划种植15000株油茶”……这些发言是思路更是承诺,各村都已为新的一年增收矛盾足了干劲。

论坛后,会议通报了一季度党建督查情况,并解读了2019年环保和消薄增收考核文件。最后乡党委书记何小武传达了县农村工作会议和省市相关会议精神,并围绕着“团结奋进、自加压力、负重前行、勇于创新、大气善为”的富文精神勉励参会党员干部乡村同心、积极筹谋,在党建、消薄增收、生态环保和稳定四块中心工作中担当作为,再创佳绩。

在春天里出发,在春天里奋进,新的一年,富文乡、村党员干部的奋斗画卷再次开启。

余美娟

文昌镇巾帼志愿者行动再起航



近日,文昌镇巾帼志愿者服务活动再次启动,志愿者们到农户家里发放《“美丽庭院,美化家园”让我们一起行动起来》和“七防五无”倡议书,宣传美丽庭院、垃圾分类和平安家庭知识,让村民懂得环境卫生是社会和谐与文明进步的重要标志,也是建设清洁、整齐、优美、舒适“四最文昌”的重要途径。

此外,巾帼志愿者们还到潭头村老年食堂开展包饺子关爱老人活动,让老人们感受到亲情的关爱。

文昌镇妇联一步一个脚印,精心谋划、敢于打磨,组织16个村妇联主席开展“争创美丽庭院,助力五水共治,共享秀水富民”环境综合整治活动,清扫村道,清理水沟、小渠、水池等小微水体。全力整治村庄环境,带头美化家园,宣传垃圾分类知识,给全镇带来了更多的正能量。

王丽萍

换位体验找问题 提出建议提服务

“酒店接驳车的站点没有标识,乘客寻找不方便。”“接驳车上的检票系统不便捷,建议使用手持验票检票系统或凭身份证刷卡上车。”旅游集团经管部周建平认真地整理集团总部和所属企业管理层68位同事,利用春节期间乘坐体验高铁接驳车时汇总的135条问题和建设。

旅游集团客运公司自“杭黄高铁”开通以来,先后推出20辆新能源专线往返于高铁站到千岛湖客运总站的“黑金刚”快速专线车,并面向社会公开招聘并培训随车“巴姐”。经过一段时间的运行,不断根据乘客需求,更新业务提升服务。先后结合高铁班次时间,调整发车时间;开通了高铁站到中心湖区旅游码头穿梭于沿途酒店的酒店穿梭巴士“蓝精灵”,由最初的2路专线调整为3路专线车;在高铁站出站口,为减少乘客排队时间增设取票机;并在春节前抢抓时间装修好高铁站穿梭巴士的专用候车室;为方便游客和市民出行,在出站口增加咨询点和咨询人员等一系列的服务。

“服务没有终点”,集团公司的干部员工,利用假期、周末带着找“问题”的目的,体验了高铁接驳车,查问题找短板,每人提交至少一条合理化建议,希望通过自查方式,提升服务质量和水平,使人城最后一公里的交通纽带变得更完美。

何胤昉

遗失

遗失淳安千岛湖维纳斯农庄原国税税务登记证正副本,税号:330127779260139声明作废。

吕兆丰遗失浙江大学医学院附属第一医院住院医疗发票,原发票号码:1701173620;金额:32441.44元;住院日期2018年8月17日至2018年8月31日;声明作废。

淳安诚惠人力资源开发有限公司遗失信用机构代码证:G1033012700773540P声明作废。

淳安开展春季校园食堂专项检查

为进一步提高学校食堂管理人员能力和食品安全责任意识,确保师生饮食安全,有效防控群体性食品安全事故的发生。日前,淳安县市场监督管理局执法人员对辖区内各中、小学及托幼机构校园食堂开展了专项检查。

此次检查主要查看了学校食堂的餐饮服务许可、从业人员健康证明、食品留样、食品添加剂使用以及众食安软件上相关台账的记录情况。从检查情况看,辖区内各学校对食品安全工作较为重视,食品安全管理总体较好,但个别学校食堂仍存在食品留样不规范、三防设施不齐全、电子台账记录不规范等问题。针对检查发现的问题,检查人员现场提出整改建议,要求学校食堂及相关经营单位对照问题限期落实整改,并要求学校深入开展自查,查漏补缺。

下一步,我县市场监督管理局将持续对校园食堂开展动态检查,确保检查发现的问题整改到位,全力保障广大师生的食品安全。

姜国标 詹伶俐